



Общественно-политическая газета Казанского района

УЧРЕДИТЕЛЬ – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

6+

Наша жизнь

24 мая
2024 года
ПЯТНИЦА
№ 42 (11075)

Издаётся с 20 ноября 1931 года

Выходит 2 раза в неделю: среда, пятница

Цена 15 руб. 36 коп.

<http://www.ourlife72.ru>

<https://ok.ru/kazankoenews>

<https://vk.com/kazankoenews>

АКТУАЛЬНО

Поздравления

Дорогие выпускники!
Уважаемые педагоги,
родители!

Примите поздравления с праздником последнего звонка! Школьные годы для наших выпускников остаются позади, а впереди их ждут большие перемены и важный жизненный этап – выбор будущей профессии. Надеюсь, что ребята будут с теплотой вспоминать родную школу, друзей, любимых учителей. Школа открыла для девочек и мальчишек, вступающих во взрослую жизнь, богатый мир знаний, научила их быть порядочными людьми, ценить дружбу, ставить цели и преодолевать трудности. Уверена, что ребята смогут применить на практике все полученные знания и навыки, чтобы стать полезными своей большой и малой родине. Мы ждём, что после окончания учёбы вы вернётесь в район, будете жить и трудиться на родной земле.

Уважаемые педагоги! Спасибо вам за благородный и значимый труд, поддержку, терпение и искренность, за достойных учеников. Желаю вам профессиональных успехов, крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия в ваших семьях.

Уважаемые родители выпускников! Для вас, как и для ваших детей, это значимый период в жизни. Желаю вам терпения, здоровья, пусть сбудутся все ваши надежды. Дорогие выпускники! Всегда помните ваших учителей, их заботу и душевную теплоту, сохраните в своих сердцах чувство искренней признательности своим родителям. От всей души желаю вам успешной сдачи экзаменов, осуществления всех планов и начинаний. В добрый путь!

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём славянской письменности и культуры – праздником просвещения и образования!

Исторически письменность объединяла народы, была источником мудрости и духовности. Наша задача – хранить и передавать новым поколениям литературные и художественные достижения нашей страны, бережное отношение к памятникам старины, чувство гордости за свою Родину. В Тюменской области с большим вниманием относятся к сохранению традиций и культуры всех народов и конфессий. Это – основа крепкого гражданского мира и согласия.

Ежедневно занимается образованием и развитием подрастающего поколения большая команда профессионалов разных отраслей: воспитатели, педагоги, библиотекари, филологи, деятели культуры и искусства. Многие из них добиваются всероссийского признания, как, например, учитель русского языка и литературы школы № 25 города Тюмени Наталья Прокопенко, ставшая одним из лауреатов конкурса «Учитель года России».

Традиционно в преддверии праздника в образовательных организациях и учреждениях культуры пройдут творческие и познавательные мероприятия, где каждый участник сможет ещё больше узнать о славянской письменности и культуре.

Желаю всем взаимопонимания, мира и добра! С праздником!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Вперёд, в новую жизнь

Сегодня во всех школах Казанского района прозвенел последний школьный звонок для 119 одиннадцатиклассников и 258 девятиклассников



Фото Надежды ДОГОТАРЬ

Выпускники Новоселезнёвской школы на пороге взрослой жизни

Погода в Казанском	26.05 воскресенье	скорость ветра 3 – 5 м/с, С/З	27.05 понедельник	скорость ветра 4 – 5 м/с, С/З	28.05 вторник	скорость ветра 5 – 6 м/с, Ю/З	29.05 среда	скорость ветра 4 – 5 м/с, З
	+14	+8	+8	+4	+13	+4	+10	+3

Поздравления

Уважаемые предприниматели!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В Тюменской области последние десятилетия растёт предпринимательская активность, особенно в сфере малого и среднего бизнеса. Это видно и по реализованным инвестиционным проектам в разных территориях, расширении спектра услуг и продукции. Это подтверждают и цифры статистики.

Число субъектов малого и среднего предпринимательства в регионе достигло почти 75 тысяч. Более чем на 10% увеличилось количество индивидуальных предпринимателей.

Наиболее активный рост мы видим в числе самозанятых. Сегодня более 122 тысяч наших земляков, что в полтора раза превышает показатель годичной давности, нашли своё дело.

Предпринимательское сообщество области динамично развивается, помогает улучшать деловой климат, открывает новые горизонты для самореализации и вносит весомый вклад в укрепление экономического потенциала региона и повышение качества жизни земляков.

Традиционно в конце мая в Тюмени состоится форум предпринимателей. В этом году он посвящён Году семьи, объявленному Президентом России. Для некоторых представителей бизнес-сообщества именно семейные ценности и традиции стали конкурентным преимуществом в продвижении бизнеса.

Желаю всем предпринимателям крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, перспективных идей и проектов!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

Уважаемые сотрудники библиотек!

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Общероссийским днем библиотек!

Сотрудники библиотек сохраняют богатейшее книжное наследие, прививают любовь к чтению, помогают начинающим и опытным исследователям.

Последние годы для этой сферы стали временем масштабных преобразований. 13 библиотек в городах и сёлах области обновлены по модельному стандарту благодаря нацпроекту «Культура». Они стали центрами притяжения для людей всех возрастов. А проект «Гений места», который реализуется в восьми библиотеках, вносит вклад в одно из приоритетных направлений инвестиционного развития региона – продвижение креативных индустрий.

Важно, что всё новое создаётся с опорой на мощный фундамент – традиции, опыт и знания. Яркий пример такого подхода – Областная детская библиотека имени К.Я. Лагунова. В год столетия знаменитого писателя, нашего земляка, библиотека открылась после капитального ремонта. Сегодня это комфортное современное пространство для детей, их развития и творчества.

Труд тюменских библиотечарей не остаётся незамеченным и на федеральном уровне. Так, Тюменская областная научная библиотека им. Менделеева получила премию Международного литературного форума «Золотой Витязь».

Желаю всем специалистам библиотечного дела здоровья, благополучия, плодотворной работы, успешной реализации всех планов и проектов на благо Тюменской области и земляков!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

Пенсия – автоматически

Жители Тюменской области, которые в этом году достигнут пенсионного возраста, могут оформить страховую пенсию по старости, подав заявление на автоматическое назначение на портале «Госуслуги». С начала этого года такой возможностью воспользовались 950 жителей региона.

«Автоматическое назначение пенсии значительно упрощает процедуру её назначения. Как это работает: за месяц до достижения пенсионного возраста Социальный фонд проверяет соблюдение условий для назначения страховой пенсии в автоматическом режиме. При наличии такого права гражданину направляется соответствующее уведомление в «Личный кабинет» на портале «Госуслуги». Далее

электронный сервис предлагает ответить на несколько вопросов, которые позволят уточнить полноту сведений о пенсионных правах в индивидуальном лицевого счёте, и рассчитывает размер пенсии. Если все данные верны, то гражданину необходимо только подтвердить заявление на пенсию, и в течение трёх часов уведомление о назначенных выплатах поступит ему в «Личный кабинет», – рассказывает управля-

ющий ОСФР по Тюменской области Алефтина Чалкова.

В текущем году выйти на пенсию могут мужчины 1961 года рождения (63 года) и женщины 1966 года (58 лет), при наличии страхового стажа не менее 15 лет и не менее 28,2 пенсионного коэффициента.

Обратиться с заявлением о назначении страховой пенсии по старости в автоматическом режиме можно на портале «Госуслуги», но

не ранее, чем за месяц до возникновения права на страховую пенсию по старости. Одновременно с заявлением оформляется согласие гражданина на назначение страховой пенсии по старости в автоматическом режиме.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам ОСФР по Тюменской области, позвонив в единый контакт-центр: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный).

**Пресс-служба Отделения
Фонда пенсионного и
социального страхования
РФ по Тюменской области**

ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Правильное питание – залог успешного развития

Полноценное питание является одним из важнейших условий гармоничного развития организма. С пищей человек получает большинство веществ, необходимых для роста и развития, пополнения энергии, затрачиваемой на умственную и физическую работу.



Педагоги и учащиеся Казанской школы много знают о правильном питании

Школьный возраст – это время, когда организм детей интенсивно растёт и развивается. Медики и диетологи рекомендуют с ранних лет выработать у детей привычку питаться пять раз в день, из них три – горячими блюдами. Необходимо придерживаться следующего режима: завтрак, второй завтрак, обед, полдник и ужин.

В рационе питания ребёнка должны присутствовать разнообразные пищевые продукты: мясо, рыба, яйца, крупы, хлеб, сливочное масло, молоко, сметана, творог, свежие овощи и фрукты.

Утоляя голод перекусами, школьники употребляют в пищу вредные для здоровья продукты, которые покупают на деньги, выданные родителями для питания в школьной столовой. Подростки отдают предпочтение чипсам, гамбургерам, сосискам в тесте, картошке фри, шоколадным батончикам и газированным напиткам. После перекуса всухомятку у ребёнка пропадает аппетит, а нужных питательных веществ – микроэлементов и витаминов его организм не получает. Кроме того, питание фаст-фудами является причиной развития гастритов и других заболеваний желудочно-кишечного тракта. Несбалансированное питание ведёт к нарушению процесса роста, инфекционным заболеваниям, снижению успеваемости, быстрой утомляемости.

Горячее питание для хорошей работоспособности детей организовано в школах. В Казанском районе с февраля текущего года подход к организации питания в школьных столовых изменился. В рацион ввели новые блюда.

Приготовление пищи проходит в соответствии с 20-дневным перспективным меню, разработанным по СанПиН специалистами Тюменского центра технологического контроля отдельно для детей 7–11 лет, 12 лет и старше. Экспертное заключение по меню делает Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской

области. Учитываются принципы здорового питания для детей, калорийность блюд, общее содержание в них белков, жиров и углеводов. Для старших детей порции рассчитываются в большем объёме.

Как рассказала медицинская сестра Казанской начальной школы Надежда Юрьевна Колесникова, учащиеся средней школы питаются за деньги, ученики начальных классов получают завтрак бесплатно, обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья и дети участников специальной военной операции питаются бесплат-

но «плов с салатом из свёклы с сыром», «манник с джемом», «паста карбонара», запеканка «Царская» из творога и другие.

В школьное меню запрещается включать вредные для здоровья продукты: пирожные, торты, консервированные и маринованные продукты, блюда, приготовленные из сухих концентратов, грибы, макароны по-флотски и с рубленым яйцом, карамели, арахис, газированные напитки.

Чтобы дети и родители больше знали о пользе правильного питания, в районе на протяжении нескольких лет проводится муниципальный этап Всероссийского конкурса «Здоровье и питание», в котором участвуют младшие школьники, воспитанники дошкольных учреждений под руководством педагогов и при содействии родителей.

Взрослые и дети узнают больше информации о полезных для организма свойствах молока и молочных продуктов, овощей и фруктов, о принципах правильного питания и много другое. Полученные знания не проходят даром и используются в дальнейшей жизни.

В текущем году в муниципальном этапе конкурса детских тема-

Самый питательный и полезный завтрак для детей – каши. Ассортимент их широк: овсяная, гречневая, пшённая, рисовая, ячневая, кукурузная. Чтобы заинтересовать ребёнка едой, можно положить в кашу изюм, курагу, кусочки фруктов.

тических проектов «Питание и здоровье» участвовало 28 творческих работ, которые подготовили ребята вместе со взрослыми из Казанской и Новоселёвской школ, девяти дошкольных учреждений района. Конкурс проводился в двух номинациях: «Здоровое питание (Про-



**Медик Надежда
Колесникова следит
за питанием школьников**

Питание)» и «Движение и Здоровье (Продвижение)».

По итогам оценки конкурсных заданий за глубину исследования и творческую подачу материала дипломами 1 степени были награждены ученики Казанской начальной школы: Дмитрий Обухов за работу на тему «Влияние овощей и фруктов на развитие детского организма». Таким же дипломом был поощрён Матвей Тремясов за работу «Исследование качества молока Тюменских производителей». Оба мальчика – ученики 1 «А» класса, классный руководитель Светлана Николаевна Новоселова.

Трёх конкурсанток, работы которых жюри также оценило дипломами 1 степени подготовила Ольга Павловна Иоч, классный руководитель 2 «А» класса – Соноу Ткачёву с исследовательской работой «Почему так важно правильно питаться?», Александру Завтонову, представившему проект «Польза молока», Полину Туликову, подготовившую творческую работу «Сказка про девочку Полину и чудо яичко». Высокую оценку получил коллективный проект 3 «В» класса «Овощи и фрукты – витаминная азбука» (классный руководитель Наталья Вячеславовна Маслова).

Дипломом первой степени награждена семья Горюновых (Казанский детский сад «Ёлочка») и подготовительная группа «Знайки» Казанского детского сада «Солнышко». В подарок конкурсанты получили денежные сертификаты и блокноты для записи кулинарных рецептов.

В номинации «Продвижение»

лучшими признаны работы Ксении Селивановой (3 «Г» класс, руководитель Наталья Леонидовна Сазонова) и Димы Бердова, (Ильинский д/с «Ёлочка», воспитатель Бачалова Галина Фёдоровна).

Светлана СУРОВЦЕВА
Фото автора

В НЕСКОЛЬКО СТРОК
ОБО ВСЁМ

Отличились в конкурсе

Первый областной конкурс среди ФАПов на лучшее благоустройство территории состоялся в Тюменской области при поддержке регионального отделения партии «Единая Россия». Итоги подвели в Тюменской областной Думе. Торжественное награждение финалистов и победителей 2023 года состоялось 16 мая. В тройку победителей вошёл фельдшерско-акушерский пункт деревни Коптилово Казанского района. Учреждение отметили памятным знаком «ФАП образцового содержания». Благодарственное письмо Тюменской областной думы вручили Наталье Бурундуковой, уборщице производственных и служебных помещений Коптиловского ФАПа. За оказание помощи и поддержки в проведении конкурса благодарность депутата Тюменской областной думы получили глава Казанского муниципального района Татьяна Богданова и глава Пешнёвского сельского поселения Игорь Кошуков. Благодарственные письма вручили главному врачу областной больницы №14 имени В.Н. Шанаурина (с. Казанское) Дмитрию Суворову и главной медицинской сестре Марине Дегтяревой.

Встреча в музее

В Казанском районном краеведческом музее 18 мая прошла всероссийская акция «Ночь музеев». В этот день для гостей была подготовлена насыщенная программа. Первую часть мероприятия посвятили 95-летию основателя учреждения – Василия Сергеевича Аржиловского. На встрече присутствовала дочь краеведа – Нина Ростовщикова. В тёплой и дружественной обстановке казанцы, лично знавшие Василия Сергеевича, делились воспоминаниями, рассказывали интересные случаи из его жизни. Затем сотрудники музея провели для гостей мероприятия интерактивную программу «Из поколения в поколение», в которой всех присутствующих ждали интересные конкурсы и задания. В этот день никто не ушёл с мероприятия с пустыми руками. Для посетителя музея работала АРТ-мастерская, где каждый попробовал сделать свечку из натуральной воины и композицию из гипса «Семья медведей». Работал семейный фотосалон, всем желающим напечатали фотографии на память о мероприятии.

Сад памяти

Во всех лесничествах Тюменской области проходит международная патриотическая акция «Сад памяти», которая завершится в конце мая. В текущем году она проводится в пятый раз. В ней участвуют работники лесного хозяйства, а также трудовые коллективы предприятий лесной отрасли.

В Казанском районе с целью лесовосстановления высажено 500 тысяч штук сеянцев сосны обыкновенной на площади 50 га на территории Челюскинского, Большеченчерского, Смирновского, Дубынского, Чирковского сельских поселений. Инициативная группа из Ильинки под руководством главы поселения Павла Белова высадила сеянцы сосны вдоль Ильинского кладбища и рядом с автодорогой, ведущей в деревню Благодарное, общим количеством 500 штук.

Информации подготовила
Светлана СУРОВЦЕВА

На счету у коллектива народного ансамбля «Русская песня» большое количество дипломов и грамот не только районного и областного масштаба, но и всероссийского. В ансамбле занимается 10 человек разного возраста. На протяжении многих лет в составе остаются Наталья Свяженкина, Валентина Гуцевич, Нина Велижанская, Наталья Созонова, Наталья Харитоновна, Мария Савенко, Светлана Антропова, Вера Петровских, братья Андрей и Василий Гребцовы. Для каждого из них хор – это вторая жизнь.

С 2019 года вокальный ансамбль «Русская песня» неоднократно принимал участие в конкурсе любительских творческих коллективов, где становился лауреатом и дипломантом 1 степени. В 2020 году ему присвоено звание «Народный коллектив любительского художественного творчества». В 2021 году участники ансамбля выиграли грант в размере 300 тысяч рублей. На эти средства были пошиты новые концертные костюмы для коллектива.

С момента организации ансамбля в 1984 году у коллектива поменялось несколько руководителей. Его основатель – Маргарита Шубина, первый аккомпаниатор – Александр Колмогоров. С 1994 года его заменил Андрей Гребцов. Затем в 2011 году творческий коллектив взял под своё руководство Александр Дорошенко. А с 2017 года руководителем и хормейстером ансамбля «Русская песня» стал Андрей Гребцов.

Коллектив пользуется популярностью, как в районе, так и за его пределами. Выступления народного ансамбля «Русская песня» проходят с большим успехом.

Валентина Гуцевич, одна из старейших участниц ансамбля, рассказывает, что во время гастролей они посетили множество интересных мест, познакомились с известными людьми.

– Помню, нас пригласили высту-

Дарят радость людям

Юбилейный концерт народного вокального ансамбля «Русская песня» состоялся на главной сцене Казанского районного дома культуры 12 мая



Задорные участницы хора на своих концертах дарят хорошее настроение зрителям

пить на 50-летний юбилей области. Это был большой яркий праздничный концерт с участием звезд Российской эстрады. Мы пели на одной сцене с Иосифом Кобзоном, Людмилой Зыкиной, Надеждой Кадышевой, Юлианом, группой «Любэ». Это забываемо. На таких концертах учишься чему-то новому от профессионалов и набираешься опыта, – говорит Валентина Николаевна.

В репертуаре коллектива более сотни песен различной тематики. Дружба, любовь к своей земле, лю-

блям, Родине – вот основные темы их песен, таких доступных, понятных и трогательных, находящихся живой отклик в сердцах слушателей. Каждый своим выступлением, они дарят радость людям.

Благодарственное письмо коллективу за высокий профессионализм, творческий потенциал и неиссякаемую энергию за подписью директора Казанского районного социально-творческого объединения «Досуг» Натальи Шальневой вручила ведущая мероприятия Анастасия Мельникова. В этот день на

районной сцене прозвучали тёплые слова поздравлений от поклонников и участницы народного ансамбля «Ивушка» Альбины Куроптевой.

Юбилейный концерт прошёл на одном дыхании. В нём приняли участие лучшие солисты и танцевальные коллективы дома культуры. Благодарная публика, наслаждаясь яркими песнями и танцами, в ответ дарила бурные громкие аплодисменты.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора

ИЗ ЗАЛА СУДА

Больше знаешь – меньше риск

Физические лица, перемещающие табак и немаркированную никотиносодержащую продукцию по территории Российской Федерации в объёмах, превышающих допустимые, рискуют получить административное наказание

Гражданин Казахстана Азаматов (фамилия изменена) въехал на территорию Российской Федерации на личном автомобиле через контрольно-пропускной пункт «Казанское». На 76 километре автодороги Ишим – Казанское – граница с Казахстаном его остановили сотрудники дорожно-патрульной службы ОГИБДД Отд МВД России по Казанскому району. При досмотре багажника была обнаружена тара, в которой находились пакеты с табаком в количестве 10 штук без соответствующих документов. Общая масса немаркированной табачной продукции составила 4 килограмма 878 грамм.

Перемещая по территории Российской Федерации табачную продукцию и табачные изделия, не маркированные специальными (акцизными) марками, Азаматов в соответствии с законодательством Российской Федерации совершил административное правонарушение, предусмотренное ст. 14.53.1 КоАП РФ и нарушил ч. 3.1 ст. 18 Федерального закона от 23.02.2013 года № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции».

Казанский районный суд рассмотрел письменные материалы дела,

включающие протокол должностного лица об административном правонарушении, рапорты оперативного дежурного Отд МВД России по Казанскому району, и инспектора ДПС, протокол осмотра места происшествия с фототаблицами, заключение эксперта и письменное объяснение Азаматова.

Виновный сообщил суду, что приобрёл 5 кг табака на рынке города Петропавловска Республики Казахстан для своего родственника, проживающего в Ишиме. На территорию Российской Федерации он въехал через контрольно-пропускной пункт. Его остановили сотрудники ДПС и обнаружили в

растения табак. Установить их принадлежность к конкретному виду растений не представилось возможным ввиду отсутствия полного комплекса признаков, необходимых для определения видовой принадлежности растений. В компонентный состав веществ входят: фрагменты листьев, стеблей, цветков, плодов-коробочек и семена.

Изучив письменные материалы дела и оценив представленные доказательства в их совокупности, суд признал Азаматова виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ст. 14.53.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

В соответствии с Российским законодательством, по территории РФ допускается перемещение табачной продукции и табачных изделий физическими лицами, достигшими возраста восемнадцати лет, в количестве не более 200 сигарет или 50 сигар (сигарилл) или 250 граммов табака, либо указанных табачных изделий в ассортименте, общим весом не более 250 граммов на одного человека. Это же касается табачной продукции, являющейся товаром Евразийского экономического союза. Исключение составляют случаи, предусмотренные ст.16.21 настоящего Кодекса.

машине приобретённый им табак. Вину в том, что перевозил никотинсодержащую продукцию он признал, в содеянном раскался.

По данным экспертизы представленные вещества – частицы

В соответствии со ст. 2.6 КоАП РФ, иностранные граждане, совершившие на территории Российской Федерации административные правонарушения, подлежат административной ответственности на общих



основаниях. Азаматову суд вынес наказание в виде штрафа в размере половины минимального размера, предусмотренного санкцией рассматриваемого правонарушения – 7500 рублей.

Изъятая табачная продукция, ставшая предметом административного правонарушения, была конфискована.

Светлана СУРОВЦЕВА
Фото автора

СПОРТ. СПОРТ. СПОРТ

Кубок дружбы

В один из майских дней в спортивной школе Казанского района имени Героя России Жумабая Раизова состоялись соревнования «Кубок дружбы – 2024», в которых приняли участие школьники и педагоги из Сорокинской коррекционной школы-интерната и Омутинской специальной школы. Гостей принимали учащиеся и учителя Казанской основной общеобразовательной школы для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья. Мероприятие организаторы посвятили 79-й годовщине победы советского народа в Великой Отечественной войне и Году семьи.

Данные соревнования проходят с 2019 года, но в Казанском районе они проводились впервые.

Ребятам и педагогам приветствовали Александр Коротченко, директор спортшколы и Татьяна Левашова, заведующая Казанской основной общеобразовательной школой для обучающихся с ОВЗ. Они пожелали спортсменам побед и положительных эмоций.

Для школьников и педагогов прозвучала песня в исполнении вокальной группы Казанской детской школы искусств «Цветик-семицветик», затем выступил танцевальный коллектив «Задоринки».

Спортсменам предстояло сразиться в волейболе, пионерболе, шашках и легкой атлетике. Соревновались не только учащиеся школ, но и учителя.

В первом этапе «Кубка дружбы» боролись за победу педагогические работники. Игры были интересными и захватывающими. В упорной борьбе 1 место заняла команда Казанской школы, 2 место – Омутинской. На третьем месте – команда Сорокинской школы.

Во втором этапе состязаний учащиеся играли в пионербол. Эта игра одна из любимых у детей. Казанцы подготовились хорошо, в итоге завоевали первое место. На второй ступени пьедестала почёта – омутинские спортсмены, на



Этап награждения победителей

третьем – сорокинцы.

Соревнования по легкой атлетике состоялись на стадионе. В беге на 60 метров среди учеников 1 место заняли учащиеся Казан-

ской основной школы, на втором месте – омутинские спортсмены, на третьем – сорокинские. Самым захватывающим, по мнению участников, стал четвертый этап сорев-

нований «Кубка дружбы» по легкой атлетике. В эстафете 4×100 метров приняли участие сборные команды учащихся и педагогов. Самой быстрой командой вновь стали ребята из Казанской основной школы, 2 место – у команды Омутинской школы, 3 место – у Сорокинской.

Четвертый этап соревнований – игра в шашки. В них с удовольствием сразились и педагоги, и школьники. И здесь тоже лучшими стали казанские ребята и педагоги. По итогам всех этапов соревнования «Кубок дружбы – 2024» коллектив спортсменов из Казанской основной общеобразовательной школы для обучающихся с ОВЗ занял 1 общекомандное место, Омутинская специальная школа – 2 место и 3 место завоевала команда Сорокинской школы-интерната.

На торжественном закрытии соревнований спортсменам вручили кубки, грамоты и подарки. Гости поблагодарили хозяев за теплый приём и вкусный обед.

Тамара НОСКОВА
Фото автора

Отчёт о результатах деятельности муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа Казанского района имени Героя России Раизова Жумабая Нурбаевича» и использовании закреплённого за ним муниципального имущества на 1 января 2024 года

Орган, осуществляющий функции и полномочия учредителя	отдел по культуре, спорту и молодёжной политике администрации Казанского муниципального района			
1. Выполнение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	100%			
2. Оказание услуг, выполнение работ сверх установленного муниципального задания	кол-во оказанных услуг	доход от оказания услуг, руб.	цена (тариф), руб	
прокат спортивного оборудования в спортивном комплексе	1708,7	683481	400	
Прокат спортивного оборудования на базе отдыха "Боровлянка"	3375	1350000	400	
3. Сведения о поступлениях учреждения	сумма поступлений за 2023 год (за отчётный финансовый год), руб.	за 2022 год (за год, предшествующий отчетному), руб		
субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания	36845204,8	34675875		
субсидии на иные цели	650938,5	7599654,18		
доходы от приносящей доход деятельности, компенсаций затрат (за исключением доходов от собственности)	2794970,2	2800896,15		
ИТОГО	40291113,5	45076425,33		
4. Сведения о выплатах учреждения	сумма выплат за отчётный период, всего	в том числе по источникам финансового обеспечения обязательств по выплатам	за счёт средств от приносящей доход деятельности (оказания услуг, выполнения работ)	
		за счёт средств субсидии на выполнение муниципального задания	за счёт средств субсидии на иные цели	
оплата труда и компенсационные выплаты работникам	16084798,3	15663026,34	104407,45	
взносы по обязательному социальному страхованию	4847576,19	4720201,06	31531,05	
приобретение товаров, работ, услуг, всего	19096719,62	16455900,41	515000	
из них: услуги связи	149962,32	117547,85	32414,47	
транспортные услуги	44400		15000	
коммунальные услуги	3838266,46	3828266,46		
работы, услуги по содержанию имущества	4117823,3	3754372,81	363450,49	
прочие работы, услуги	6515479,9	5756228,82	755651,08	
основные средства	976600	308600	500000	
материальные запасы	3713730,04	2690884,47	1022845,57	
безвозмездные перечисления организациям	10000		10000	
уплата налогов, сборов, прочих платежей в бюджет (за исключением взносов по обязательному социальному страхованию), всего	6076,99	6076,99		
из них: государственные пошлины				
ИТОГО	40291113,5	36845204,8	650938,5	
5. Сведения о кредиторской задолженности и обязательствах учреждения	Объём кредиторской задолженности на начало года	Объём кредиторской задолженности на конец отчётного периода		
	всего	из неё срок оплаты наступил в отчётном финансовом году	всего	из неё срок оплаты наступает в:
				1 квартале, всего
				из неё: в январе
По оплате товаров, работ, услуг, всего	114167,17	114167,17	51654,77	51654,77

из них по публичным договорам	114167,17	114167,17	51654,77	51654,77	51654,77
6. Штатная численность сотрудников	на начало года		на конец года		
	по основным видам деятельности	вакантных должностей	по основным видам деятельности	вакантных должностей	
основной персонал	29	9	29	9	
вспомогательный персонал	15,25	3	15,25	3	
административно-управленческий персонал	3		3	1	
ИТОГО	47,25	12	47,25	13	
7. Сведения о недвижимом имуществе, за исключением земельных участков	кол-во, шт	площадь, кв.м.	используется учреждением для осуществления основной деятельности в рамках муниципального задания		
здания	5	4024,9	4024,9		
гаражи	1	101,3	101,3		
8. Сведения о земельных участках, предоставленных на праве постоянного (бессрочного) пользования	кол-во, шт	площадь, кв.м.	используется учреждением для осуществления основной деятельности в рамках муниципального задания		
земельный участок	11	189270	189270		
9. Сведения об используемых транспортных средствах и направлениях их использования	Транспортные средства на отчётную дату, ед.	в том числе в оперативном управлении учреждения	Транспортные средства, непосредственно используемые в целях оказания услуг, выполнения работ		
наземные транспортные средства, всего	3	3	3		
автомобили легковые (за исключением автомобилей скорой медицинской помощи), всего					
в том числе средней стоимостью менее 3 миллионов рублей, с года выпуска которых прошло более 3 лет					
автобусы	3	3	3		
10. Сведения о расходах на содержание транспортных средств	расходы, руб.				
Расходы на содержание транспортных средств всего за отчётный период	2966555,48				
в том числе расходы на горюче-смазочные материалы	1316036,49				
приобретение (замена) колёс, шин, дисков	85680				
расходы на ОСАГО	36994,75				
ремонт, включая приобретение запасных частей	533929				
техобслуживание сторонними организациями	15708				
содержание гаражей	115457				
заработная плата обслуживающего персонала (водителей)	865749,44				

А. КОРОТЧЕНКО,
директор учреждения
Е. МАНУИЛОВА,
главный бухгалтер